
¿Identifica las necesidades de información interna?
En la encuesta de calidad del servicio se deja una pregunta abierta para que las personas
nos reporten si consideran que debemos mejorar en términos de información:
Estas son algunas de las respuestas

¿Algo para mejorar?
Hay total disponibilidad, lo cual es fundamental.

Gracias, buen servicio.

promocionar un poco más los eventos de prosperidad en los territorios

Continuar con esa celeridad en las publicaciones que nos mantienen a todos informados.

nada

más color y dibujos

no

gracias por tu gentil colaboración. Muy bien

por mejorar nada, buen servicio. Gracias.

El tiempo de visualización en la página web desde el momento en que se publica

no tengo sugerencias

Excelente gestión, muchas gracias

Ningún comentario

Las listas de contactos de los funcionarios y contratistas no está actualizada y la mayoria de
nuestras publicaciones van dirigidas a contratistas y supervisores de contratos.

Diseñar una estrategia de impacto mas fuerte en los boletines, ya que en muchas de las
actividades actividades que se publican, hay servidores quienes manifiestan que no se
enteraron de las mismas a pesar de que se publican en los Boletines

Divulgar más cuando se hagan cambios en la pagina.

Diseño más llamativo. gracias.

Nada

Hacer un poco más visible y llamativos los mensajes de tal manera que tengan el resultado
esperado.

Mejorar las propuestas de las piezas, innovar con imágenes en movimiento

Validar el impacto real de los boletines o socializar al interior de la Entidad la existencia de
estos boletines

Perfecto, Muchas gracias por el apoyo.

Gracias por estar siempre prestos a ayudarnos.

La publicación está bien, esperamos es que los funcionarios lo lean.


